Red Gorilla Girl XL Auto



Red Gorilla Girl XL Auto



The outcome of a cross between our Gorilla Girl XL Auto Gorilla Girl x Sweet Gelato Auto and our autoflowering strain known for its purple flowers, Bloody Skunk Auto.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 26,50 €

Price with discount 24,09 €

Salesprice with discount

Sales price 26,50 €

Sales price without tax 24,09 €

Discount

Tax amount 2,41 €

Ask a question about the seed

Seed BankSweet Seeds

Description

Red Gorilla Girl XL Auto

1 / 2

A red-flowered, extra tall, autoflowering version of our cherished "Super Strong" strain Gorilla Girl. The outcome of a cross between our Gorilla Girl XL Auto Gorilla Girl x Sweet Gelato Autoand our autoflowering strain known for its purple flowers, Bloody Skunk Auto.

It has a potent, stimulating effect thanks to its very high THC levels of up to 21%, or even greater in some individual plants. The Red Gorilla Girl XL Auto has an intense sweet, spicy aroma and taste, with hints of lemon and fresh cypress.

It produces dense and highly resinous buds that are ready for harvesting just 9 weeks after the first leaf appears. Approximately 85% of the plants grow with purple flowers.

Reviews

There are yet no reviews for this product.